

SAJAM CVIJEĆA '73 OTVORIO VRATA

Danas je na Gornjem gradu svečano otvoren »Sajam cvijeća '73« — tradicionalna cvjetna manifestacija koja se održava već osmu godinu u organizaciji »Večernjeg lista«. Tisuće cvjetova: ruža, karanfila, gerbera, perunika, gladiola, razno ukrasno bilje i aranžmani prekrili su slikovite gornjogradske ulice, trgove i dvorišta. Čudesan splet mirisa, boja i ljepote pomiješao se sa starim pročeljima, ispunio unutrašnjost povijesnih zgrada i dao jednu novu dimenziju ljepote i bogatstva najvećoj zagrebačkoj vrijednosti — Gornjem gradu.

U tom carstvu cvijeća posjetilac će ostati zadržan šarenilom izložaka i mogućnošću da se na jeftin način oplemeni čovjekova sredina. Za to se je po-

brinulo više od stotinu uzgajivača cvijeća i ukrasnog bilja iz zemlje i inozemstva koji su na 20.000 četvornih metara izložbenog prostora izložili posljednja dostignuća u proizvodnji cvijeća, kao i mogućnosti za njegovu upotrebu u stanovima, uredima, parkovima, vrtovima i na zelenim površinama. Nitko od prvih posjetilaca nije mogao ostati ravnodušan na ono što mu je ponuđeno, a vjerujemo da neće ni oni ostali koji će u četiri dana, koliko traje ova cvjetna priredba, doći na Gornji grad. Njima smo i namijenili slijedeće retke u kojima mogu pronaći što ih sve očekuje u tom carstvu cvijeća, kako najlakše mogu do njega doći i šta im još osim neprikosnovene ljepote cvijeća nudi Gornji grad u ova četiri dana.

V. JELENIĆ

POP RATNE MANIFESTACIJE

Ovogodišnji Sajam cvijeća obiluje kao nijedan dosad raznovrsnim popratnim manifestacijama i atraktivnim priredbama i izložbama.

Za izlagče na Sajmu svakako je naj-interesantniji Kup vezača i aranžera koji će se drugog dana Sajma, odnosno u petak, 8. lipnja s početkom u 19 sati održati u prvom dvorištu Jezuitskog samostana. Predstavnicu poduzeća »Zitnjaka«, »Flora« i »Jankomira« iz Zagreba, »Slatine« iz Opatije, vrtlarstva »Florine« iz Maribora i »Jadra« iz Splita natjecat će se u četiri discipline — slobodnom sastavu buketa, aranžiranju poklona, izradi vjenčanog buketa i jednoj disciplini po vlastitom izboru.

Radove će na licu mjesta ocjenjivati tročlani žiri te istog dana proglasiti pobjednike. Prvoplasiranom pripast će pokal koji će odsad biti tradicionalna nagrada Kupa dok će još trojicu organizator Sajma »Večernji list« nagraditi zlatnom, srebrnom i brončanom medaljom.

Za dobro raspoloženje promatrača Kupa vezača i aranžera cvijeća pobrinut će se Alfons Vučer koji će rad vještih ruku aranžera pratiti sviranjem na električnim orguljama i Damir Mejovšek »Sečerk« koji će kao voditelj natjecanja nasmišljati prisutne svojim šalama.

Sve koji su zainteresirani za ovo natjecanje koje se održava u okviru Sajma cvijeća obavještavamo da je ulaz u dvorište Jezuitskog samostana slobodan.

Koncerti

Danas s početkom u 19 sati održat će se u dvorištu Jezuitskog samostana »Večer pjesama o cvijeću i Zagrebu« na kojoj će nastupiti s jednom pjesmom posvećenom Zagrebu i drugom cvijeću poznati zagrebački pjevači Arsen Dedić, Vera Svoboda, Marko Novosel, Sanda Langerholz, Ana Štefok, Toni Leškovar, Duško Dančuo, Milan Bačić i Zvonko Špišić uz pratnju orkestra Stjepana Mihajlinca.

Ulaznice za koncert koji zajednički organiziraju »Večernji list« i »Estrada« možete po cijeni od 15 dinara nabaviti na Sajmu cvijeća.

U prostorijama Turističkog društva »Gornji grad« održat će se u subotu 9. lipnja i nedjelju 10. koncerti poznatog zagrebačkog čelista Marijana Jerbića i ansambla za staru glazbu »Universitas Studiorum Zagrabienis« članovi kojeg su Igor Pomykalo, Stanislav Tuskar, Dobriša Berković i Dražen Maretić. Ulaz na oba koncerta koja počinju u 19 sati je besplatan.

Bal cvijeća

U subotu, 9. lipnja održat će se na terasi hotela »Esplanade-Intercontinental« velika monda revija pod nazivom »Bal cvijeća '73«. Na ovoj tradicionalnoj priredbi koju pod pokroviteljstvom »Večernjeg lista« i hotelskog poduzeća »Domus« iz Njivica organizira Udruženje manekena Hrvatske, nastupit će stotinjak manekena u modelima renomiranih tvornica konfekcije i vlasnika zagrebačkih butikata.

Ulaznice za priredbu možete nabaviti u hotelu »Esplanade« — Intercontinental.

Ženski cvjetni auto-reli

Po prvi puta ove godine u okviru sajma cvijeća održava se cvjetni auto-reli organizatori kojeg su Auto-moto savez Hrvatske, »Večernji list« i tvornica trikotaže »Nada Dimić«.

Reli starta danas u 16 sati sa Kennedyjeva trga. Nakon što natjecateljke Ulice socijalističke revolucije, Kvaternikovim trgom, Vlaškom ulicom, Trgom republike, Preradovićevom, Zelenim valom do okretišta tramvaja u Crnomercu, Ulicom Braće Oreški, Prilazom JNA, Masarykovom, Gundulićevom te Mesničkom stignu do Auto-moto društva »Gornji grad« koje se nalazi u ulici Tita Brezovačkog te predaju organizatorima buket koji su tokom vožnje složile od cvijeća koje su dobile na kontrolnim stanicama znat će se tko su pobjednice i dobitnice vrijednih nagrada.

Izložbe

Najinteresantnija izložba Sajma cvijeća sigurno je izložba Zeljka Drakulića. Kao što već znate on u Muzeju grada Zagreba u Opatičkoj 20. izlaže portrete starih Zagrepčana. Naći će se tu prodavač pjeska koji se po zagrebačkim dvorištima oglašavao s »peska belega, kukuc«, »schöne« Lizika iz Nove Vesi, Marijan Fröbe, sada već pokojni topdžija s Griča, Pepček s citrom, dvije Marije iz Tkaličeve te brojni trgovci, obrtnici, prosjaci i bogci poznati svim starim Zagrepčanima.

Otvorenje izložbe bit će danas u 18 sati. Još da spomenemo da će posjetilci razgledavajući izložena ulja moći slušati stare zagrebačke i kajkavske popevke s ploča.

Nadalje, u galeriji DARS u Kamenitoj 1. možete razgledati izložbu sliku Ijzerke Lakovec — Friberc na temu cvijeća i pejzaža u prostorijama Turističkog društva »Gornji grad« u Kamenitoj 15, sgetsu ikebane pod nazivom »Zagreb i Gornji grad u cvijeću« Višnje Lisičak.

Izložba škotskih ovčara

U subotu, 9. lipnja u 10 sati održat će se u dvorištu škole za odgajatelje na Jezuitskom trgu Smotra škotskih ovčara koju organizira Kinološki savez. Na natjecanju za najljepšeg psa dosad je prijavljeno njih četrdesetak.

ZATVORENI IZLOŽBENI PROSTORI

Prostorije LAPIDARIJA u Habdelićevoj 1., rezervirane su za zagrebačko komunalno poduzeće za gradsko zelenilo »Floruc«. Prilika za nam lončanice, dendrološki materijal te kao posebnu atrakciju Sajma cvijeća — dva novo uređena parka, i to jedan kraj zgrade društveno-političkih organizacija a drugi u Folnegovićevoj naselju.

U LAPIDARIJU POVIJESNOG MUZEJA HRVATSKE u Matoševoj 9., inozemni izlagač Zahradništvo a' rekreacijske službe iz Bratislave izlaže lončanice i dendrološki materijal kao i »Jankomir« i Sajam cvijeća iz Siska. Nadalje, sadnice za parkove izlaže rasadnik ŽTP-a i »Zelenila« iz Sombora, a rezano cvijeće »Jadro« iz Splita. Najraznovrsnije kaktuse izložit će re-



gajivača »Kraljice cvijeća« ing. Krešimira Petranovića iz Zagreba i pred gerberama i gladiolama također individualnog proizvođača Vsevoloda Sinkovića iz Splita. Nadalje, za ljubitelje ruža posebna atrakcija bit će i izložci najvećeg evropskog uzgajivača ruža — firme »Meilland« iz francuskog gradića Cap d'Antibes koja se na zagrebačkom Sajmu cvijeća pojavljuje po prvi puta.

Povijesni muzej Hrvatske rezerviran je jednim dijelom i za ikebanu. Istočnjačku umjetnost slaganja cvijeća ili ako doslovno prevedemo riječ »ikebana« — govor cvijeća, prikazat će nam članice Sogetsu kluba Centra za društvenu aktivnost žena.

Od neovjetnih izložaka vidjet ćemo panno s fotografijama plastenika (slični staklenicima) Investicionih biroa iz Trbovlja.

U MUZEJU GRADA ZAGREBA u Opatičkoj 20. sigurno ćete zastati pred ikebanama autori kojih su članovi Društva prijatelja cvijeća i zelenila i individualci gospođa Nassumi-Štiglić, Japanka koja već duže vrijeme živi u Zagrebu i redovito nastupa na Sajmu cvijeća te Milena Šupica, Vida Markulin, Vesna Videk i Nada

Villering iz Zagreba. Nadalje, ikebanu će izložiti i učenici osmogodišnje škole »Kaptol« koji su članovi sekcije za ikebanu.

Maštovite aranžmane od svježeg cvijeća izložit će u jednoj od prostorija muzeja Iza Jurković iz Bjelovara, vjerojatno poznata redovnim posjetiocima već tradicionalne cvjetne priredbe a aranžmane od suhog cvijeća Major Sandor iz Zagreba.

Rezano cvijeće izlaže već spomenuti proizvođač cvijeća iz Bratislave a sadnice i lončanice gradska groblja Mirogaj, Gornjosavinjska turistička zveza, i »Kertesze-ti egyesue« iz Budimpešte.

Od necvjetnih izložaka spomenut ćemo gnojiva i zaštitna sredstva Tovarne dušika ruže, praktične stalke za cvijeće ing. Metoda Strumbelja iz Novog Mesta, posude za cvijeće »Jugokeramike« iz Zaprešića nadalje funkcionalnu keramiku članova keramičke sekcije ULUPUH-a Valvara, Jelačića, Žarkovića, Rajkovića i Vinkovića te individualnih proizvođača keramike Roštača, Hodaka, Vukelja i Markovića. U dvorištu Muzeja grada Zagreba skulpture i stolice za vrt izložit će samoborčanin Tadej Bratelj.

OTVORENI IZLOŽBENI PROSTORI

U Vrančanijevoj ulici zagrebačko poduzeće »Unikum« izlaže opremu za dječja igrališta. Naći će se tu ljuljačke, tobogani, vrtuljci, ljestve za penjanje i klackalice.

No osim u Vrančanijevoj, dječja srca zakucat će i u »Parku pčelica« koji će u gričkom parku urediti Kreditna banka Zagreb.

nomirani individualni proizvođači Vlado Golac iz Siska i Božidar Jović iz Zagreba koji već nekoliko godina za redom nastupaju na toj velikoj ovdjetnoj manifestaciji.

Na PRVOM KATU POVIJESNOG MUZEJA moći ćete razgledati dendrološki materijal Gozdnog gospodarstva iz Brežica, rezano cvijeće »Nove zore« iz Filip Jakova i »Agraria« iz Brežica, cvjetne aranžmane »Zitnjaka« iz Zagreba i poznate zagrebačke cvjetanke Mire Drvar.

No vjerojatno će se najviše ljubitelja cvijeća zaustaviti pred prekrasnim primjercima ruža poznatog individualnog uz-

Gdje kupiti cvijeće

I ove godine možete na Sajmu cvijeća po vrlo pristupačnim cijenama kupiti rezano cvijeće kao što su ruže, karanfili, gladiole, gerberi, perunike i ostalo, zatim lončanice kao što su fikusi, kaktusi, filodendroni i sansiverije te raznovrsne sadnice za vrtove, zaštitna sredstva, gnojiva i najraznovrsniju stručnu literaturu.

Svoje proizvode prodaju na »standomima« u Habdelićevoj ulici, Jezuitskom trgu, Trgu Katarine Zrinski, Vrančanijevoj i Matoševoj ulici te na Markovičevom trgu »Zitnjak«, »Jadro«, »Flora«, »Jankomir«, Sajam cvijeća iz Siska, »Agrariacoop«, rasadnik ŽTP-a, gradska groblja Mirogaj i »Agraria« od društvenog sektora, dok prekrasne primjerke kaktusa prodaju individualni, već renomirani proizvođači Ivan Stimac i Božidar Jović iz Zagreba, Vlado Golac iz Siska i ing. Peter Jerin iz Ljubljane.

Osim cvijeća, na gornjogradačkim trgovima i ulicama možete kupiti suvenire, keramičke vaze i zdjele, »stegle« te papigice, kanarinice i zlatne ribice.

Upozorenje posjetiocima

Izložbeni prostori Sajma cvijeća otvoreni su za posjetioce dnevno od 8 do 20 sati, zaključno do nedjelje 10. lipnja. Cijena ulaznica za odrasle 10, grupni posjet 5, te za đake, studente i vojnike 3 dinara.

Na izložbene prostore Sajma možete ući na nekoliko mjesta: iz Habdelićeve i Cirilo-Metodske ulice, iz Matoševe kod Povijesnog muzeja Hrvatske, kod Dverca, Griča i Muzeja grada Zagreba u Opatičkoj ulici. Najjednostavniji prilaz Sajmu cvijeća su kroz Radićevu i Kamenita vrata, Mesničku i Tomićevu ulicu. Uspinjača ne vozi, ali zato je za mali ZET-ov autobus koji stoji kod apoteke na Trgu Republike i koji će vas za nekoliko trenutaka prevesti na Radićev trg.

Odmor za umorne noge

Nakon što razgledate sve karanfile, ruže, gerbere i gladiole, te fikuse i kaktuse kao i ostale izložke, prijet će vam jedna kava ili sok a možda i nešto konkretnije.

Na raspolaganju vam stoji zalagajnica Poljoprivredne zadruge »Blato« iz Korčule koja će se u dane održavanja Sajma cvijeća nalaziti u Vrančanijevoj ulici. Za stolovima natkrivenim suncobranima moći ćete konzumirati alkoholna i bezalkoholna pića, kavu te specijalitete s roštilja.

Također, na raspolaganju vam stoji »Taverna« u ulici Cirila i Metodija, »Pod starim krovovima« u Basaričekovoj te restoran »Stara vura« u Opatičkoj.